

**Отзыв научного руководителя
кандидата политических наук, старшего преподавателя
Георгиевой Елены Савовы
о магистерской диссертации
студентки II курса магистратуры, очной формы обучения
по специальности «Журналистика»
Котляр Евгении Игоревны
«Современные модели иновещания»**

В период обучения в магистратуре Е.И. Котляр удалось успешно освоить учебные дисциплины, заниматься практической журналистской деятельностью, участвовать в научных конференциях, успешно пройти стажировку за рубежом. В рамках образовательного процесса Е.И. Котляр зарекомендовала себя в качестве творческого и инициативного человека, который способен ставить перед собой сложные задачи и успешно реализовывать их. В процессе обучения на факультете журналистики магистранту удалось четко определиться с научными интересами, благодаря чему вся последующая научная, исследовательская и профессиональная деятельность отличалась схожей тематикой и была сфокусирована в едином направлении.

В рамках обучения на факультете журналистики Е.И. Котляр прошла полугодовую стажировку в Датской школе медиа и журналистики (г. Орхус) по курсу «Телевидение и документальное кино». Итогом работы стало создание короткометражного документального фильма на английском языке, посвященного проблемам цыганского населения в Будапеште.

В сфере профессиональной деятельности, Е.И. Котляр работала по специальности в ВГТРК ГТРК Томск, в новостной и утренней редакциях каналов «Россия 1» и «Россия 24». В задачи магистранта входила подготовка новостных и тематических сюжетов, посвященных актуальным городским проблемам.

Е.И. Котляр принимала участие в ежегодной международной научно-практической конференции СПбГУ «СМИ в современном мире. Молодые исследователи» в 2013 и 2014 гг., а также в международной конференции студентов, аспирантов и молодых ученых «Ломоносов 2013» (г. Москва), в рамках данных мероприятий ей удалось успешно апробировать промежуточные результаты диссертационного исследования.

Работа над магистерской диссертацией началась в сентябре 2012 года и продолжалась на регулярной основе на протяжении всего срока обучения в магистратуре. Курсовые работы, написанные магистрантом в рамках образовательного процесса, соответствуют тематике диссертационного исследования. В процессе написания научно-исследовательской работы, Е.И. Котляр был изучен целый ряд теоретических источников по журналистике, культурологии, политологии, социальной психологии, благодаря чему работа обладает серьезной теоретической глубиной и высоким уровнем достоверности. Автор также проанализировал большой массив эмпирического материала,

используя при этом адекватные методы и грамотно выстраивая алгоритм исследования, что позволило четко систематизировать полученные результаты.

В целом, можно говорить о том, что Е.И. Котляр демонстрировала положительные результаты на протяжении всех этапов обучения в магистратуре, ответственно подошла к работе над диссертационным исследованием, реализовывала себя в сфере практической журналистики и думается, в дальнейшем продолжит этот путь.

Е.С. Георгиева,
кандидат политических наук,
старший преподаватель

